

体育

法新社称中国足协不支持张吉龙参选亚足联主席

太意外了，这是真的吗？



张吉龙(资料片)

本报讯 据来自法新社的消息，亚足联代理主席张吉龙将不参加5月2日在吉隆坡进行的亚足联大选，主要原因是没有得到中国足协的支持。这对中国足球的外交战线来说，将是一个无法估量的损失。

法新社报道说，张吉龙既不参加亚足联主席选举，也不参加国际足联执委选举。2月28日在首尔进行的东亚足联会议上，与会官员已经确认了这个消息，主要原因是没有得到中国足协的支持。因为按照选举程序，如果中国足协不进行提名，张吉龙将无法取得报名资格，在“提名”这一项上就生生卡住了张吉龙。

一位东亚足联官员表示：“东亚足联现在还未决定，是否会有其他东亚候选人参加选举。”3月3日，将是亚足联选举的报名截止日。从之前中国足协迟迟不表态的立场来看，基本和爆出的消息相吻合。

目前已经正式报名参加亚足联竞选的共有四人，分别是巴林足协主席萨尔曼、阿联酋足协主席尤素福、沙特足协副主席哈菲兹和泰国足协主席马库迪。本来张吉龙竞选成功希望很大，但现在没有获得提名，等于自动放弃了参选的机会，对中国足球无疑将是一个很大的遗憾。

(刘峰)

欧洲足坛杯赛日

各路豪门晋级无忧

欧洲各豪门进入联赛下半程以来基本上都是多线作战，除了在联赛、欧冠厮杀之外，对国内的杯赛也丝毫不敢松懈。北京时间2月28日凌晨，欧洲各国迎来“杯赛日”，切尔西、拜仁、巴黎圣日耳曼等球队都在各自杯赛中顺利晋级。

在德国杯上，德甲领头羊拜仁慕尼黑迎来了上赛季联赛、杯赛双冠王多特蒙德的挑战。这场德国国家德比引起不少球迷关注，因为在此前两队的6场比赛中，多特蒙德还保持不败战绩。本场比赛两队都创造出了不少的机会，但拜仁把握能力更胜一筹。凭借上半场罗本的一记精彩世界波，拜仁1:0战胜多特蒙德挺进德国杯四强。而比赛中罗本打进关键进球也让“小飞侠”长舒心中的一口怨气。罗本在上个赛季两场关键的比赛中踢飞了两粒点球，也被外界抨击为拜仁遗憾获得三亚的罪魁祸首，而这些失误就是从对阵多特蒙德开始的。本场比赛荷兰人以一记漂亮的世界波宣告自己还是当初那个无所不能的“小飞侠”，完成了自我救赎的罗本赛后跪地疯狂怒吼的场面也让人感叹，其实他过得不容易。

在英格兰足总杯上，切尔西客场挑战欧冠球队米德尔斯堡。经过90分钟的激战，最终切尔西凭借拉米雷斯和摩西在下半时的两粒进球客场2:0小胜米德尔斯堡，顺利进入到足总杯八强，切尔西八强

战的对手将会是英超领头羊曼联。拿下足总杯的胜利对于队内气氛紧张的蓝军来说肯定是一个好消息，无论矛盾如何严重，赢球肯定能起到一定的缓解作用。而在接下来的赛程中，蓝军在联赛的对手也多以中下游球队为主，若是能够打出一波连胜，或许能够使球队再度回到上赛季末时的团结状态，从而再创佳绩。

在法国杯上，刚刚加盟巴黎圣日耳曼的小贝迎来了首发。在联赛中刚刚对阵的马赛和巴黎圣日耳曼，在法国杯八分之一决赛再次碰面，又上演一场法国国家德比。小贝在比赛中多次奉上有威胁的传球，但在比赛末段小贝被马赛队的阿尤放倒，随后两人发生争执，双双吃到黄牌。比赛中巴黎圣日耳曼的头号射手伊布独中两元，帮助球队以与上周末联赛中的同样比分2:0击败对手，顺利晋级法国杯八强。

本报记者 许恺玲

▶刚到法甲的贝克汉姆与马赛队的阿尤发生争执。
新华社发



泰山返济好事多磨

本报记者 李志刚

2月27日，结束了广州集训的鲁能泰山原本准备乘坐当天中午的航班返回济南。回济之后，稍事休整，2月28日正常训练，3月1日到济南奥体中心正式“适应场地”，并按照中国足协的有关要求，拍摄球队“全家福”，3月2日在奥体中心迎战上海东亚……鲁能泰山把计划制定得非常紧凑，岂料好事多磨，由于天气等原因，泰山队直到28日中午才飞抵济南，联赛前的最后备战时间等于硬生生地“少了一天”。

据泰山队球员事后描述，从广州返回济南，他们居然用了将近30个小时的时间。2月27日11点，泰山队球员在候机时，与选择同一航班的其他旅客一起被机场方面告知，“由于天气原因，这一航班无法按时起飞”。13点，这批乘客被统一安排到酒店休息。18点，这批乘客又接到通知，返回机场。20点，在已经登上飞机并坐等20分钟之后，这趟航班上的乘客最终被告知“由于天气等原因，航班最终取消”。2月28日11点左右，推迟的航班终于飞抵济南遥墙机场，漫长的旅程终于结束了。

旅途劳累，好在目前泰山队已经返回济南。2013中超联赛下周开始，3月2日在济南奥体中心迎战上海东亚的“亮相赛”更是近在眼前，鲁能泰山，加油。

贝克汉姆3月底来华

据新华社北京2月28日体育专电 中国足协副主席洪臣28日在此间透露，英格兰球星大卫·贝克汉姆应会在3月底来华。

于洪臣首先确认了贝克汉姆出任中超联赛形象大使一事，认为这对中国足球以及中国足球职业联赛都是很好的推动。他还透露，小贝应该会在3月底来华。

中超公司方面本有计划邀请贝克汉姆出席中超开幕式，但由于要参加欧冠联赛淘汰赛，因此小贝不能参加开幕式。

齐鲁双星耀棋坛
热烈祝贺齐鲁晚报·山东景芝酒业队
诞生两大最年轻围棋世界冠军



齐鲁晚报旗下山东景芝围棋队江维杰零封世界围棋第一人李昌镐，
勇夺“LG世界棋王赛”冠军，成为中国最年轻的围棋世界冠军
山东景芝酒业队另一名选手周睿羊勇夺首届“百灵爱透杯”
世界围棋公开赛冠军，成为中国九零后第二位世界冠军



一品景芝 中国风景 芝香真情